

东康公司组织开展“学习与思考”讨论会议

2023年6月5日下午,东康公司经理办组织全体行政人员在天安公交大厦五楼培训室开展“学习与思考”讨论会议。会议由东康公司副经理贺永飞主持,全体行政人员参加。

会议上贺永飞以沈老师的“学习与思考”课件为基础,就“失去安全就失去一切”、“安全生产要抓实六项重点”、“安全行

车重控路口管理规定”等内容进行重点分享、解读。贺经理指出:运行管理人员要抓好安全生产就要投入时间,人防+技防,多组织现场检查同时利用公交e家软件关注驾驶员动态,学习安全预防五大要领:预估风险、放眼远方、顾全大局、留有余地、引人注意。运行管理人员要高度重视无责事故,深刻领悟海因里

希法则。安全是发展基石,没有安全一切为零。企业安全工作好与坏,最大的受益或受害者是员工。参会人员围绕“学习与思考”课件展开讨论,对下一步安全管理工作提出改进建议,进一步完善工作部署。

会议最后,东康公司经理薛少卿总结:管理干部要结合集团及总公司思想政治教育工作要

求,抓住“思想是一切工作的生命线”这一核心,坚持一切从实际出发,主动查找差距,多思考,积极落实工作。同时要学会情绪管理,珍惜现在,尽责做好安全生产防控。通过学习,不断提升,齐抓共管、安全发展,打造一支思想政治能力成熟的、团结的、稳定的职工队伍。

东康公司 李千报道

天然气公司召开年中思政工作总结会暨职工座谈会

为进一步落实思想政治工作各项部署,贯彻集团思想政治工作相关文件精神,提高职工队伍建设及思想政治工作水平,天然气公司根据集团《思想政治工作考评指标(试行)》及《天安天然气公司2023年职工思想政治工作实施方案》,于2023年6月21日组织全员开展半年思政工作总结会暨职工座谈会。

会上,公司副经理李忠将

2023年上半年思政工作开展情况及下半年思政工作开展计划进行了详细讲解。公司经理白云飞对整体思政工作开展情况进行强调,2023年上半年,公司整体思政工作和职工关怀工作都按照方案要求有条不紊的进行,且各项工作基本符合公司实际,公司将全力以赴把职工思政工作落到实处,让全体员工切实感受到来自公司的关爱与关

怀。虽然公司绝大多数员工是老职工,个人觉悟及思想意识相对较高,整体队伍比较稳定,但各级管理人员仍要在员工工作和生活中给予积极帮扶,真正达到为一线办实事的目的,让全体员工牢固树立团队意识。”

会议最后,全体参会人员分别对工作和生活现状进行了分享,每个人对公司组织的团建活动、暖心关怀工作都给予肯定和

认可,他们认为公司不仅让他们感受到被关爱,更多的是温暖和重视。

2023年下半年,我公司将继续按照《天安天然气公司2023年职工思想政治工作实施方案》开展各项工作,进一步满足职工的工作和精神需求,全力提升职工的凝聚力和荣誉感,形成团结向上、积极奋进的职工团队。

天然气公司 李忠报道

综合服务公司组织开展企业文化宣讲活动

为进一步促进公司企业文化建设,提高员工对企业文化的认知。6月28日下午,综合服务公司组织开展企业文化宣讲活动。综合服务公司副经理兼维修中心主任温子勇就宣讲主题“实事求是,一切从实际出发”的工作作风,结合日常工作中的管理经验,与大家进行了共同探讨和分享。

温子勇强调,坚持实事求是,要把握两个关键点,一是要搞清楚“实事”,就是了解实

际、掌握实情;二是要“求是”,就是探求和掌握事物发展的规律。在日常工作当中如何更好的践行实事求是,温子勇提出:一是要有一个公正的心,只要有一个公正公平的心,那么在工作当中坚持实事求是就相对容易得多了;二是多听听别人的意见,也是坚持实事求是的一个好方法;三是严格遵守集团及总公司下发的规章制度;四是要不断加强学习,方可保持初心;五是要学

以政用。通过以上办法,将实事求是更好的运用到实际工作当中。

公司的发展是不断变化的,作为管理人员要根据公司不断发展变化的实际情况进行深入、系统的调查研究,从而制定出切合实际的管理措施,促进公司快速成长。

其次,温子勇就一切从实际出发,结合公司发展过程中的案例进行详细解读,并通过正面、反面两种不同事例,来说明工作

中坚持“实事求是,一切从实际出发”的重要性。温子勇指出坚持一切从实际出发,要求我们在工作中,要从我做起,从细节做起,以个人的实际情况、以公司实际利益来指导自己的行动。

通过此次宣讲活动,参训人员对“实事求是,一切从实际出发”的工作作风有了全新的认识 and 了解,日后能够将“实事求是,一切从实际出发”作为指导,更好的融入到实际工作当中。

文/综合服务公司 王静

天然气公司举办安全知识竞赛暨学习强企考测启动仪式

为全面落实2023年安全生产月“人人讲安全、个个会应急”的安全理念,进一步提升全体职工对安全知识的学习能力和掌握程度,切实提升发现问题和解决问题的强烈意愿和能力水平,

同时为提升一线人员对学习强企考测的重视程度,我公司于2023年6月21日组织全体一线员工开展了天然气公司2023年度安全知识竞赛暨学习强企考测启动仪式。

活动前,公司邀请学习强企项目组成员前来指导与帮助。经过半个多小时的激烈角逐,最终根据学习强企考测成绩进行排名,一、二、三等奖奖项分别由一名班组长和三名加气员摘

得。本次活动既增强了一线员工对安全知识的掌握程度,又强化了一线员工对学习强企考测的重视程度,为公司日常培训学习与考试由线下转变到线上奠定良好的基础。

天然气公司 李忠报道